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Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento - CMD, realizada em 15/02/2022. 

 
No décimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois (15.02.2022), às 18h27, no Teatro Estação 
das Artes, localizado à Praça Rui Barbosa, s/n - Centro, tendo sido tomadas todas as precauções necessárias por 
conta da pandemia do COVID-19, de acordo com os protocolos sanitários estaduais e municipais, rigorosamente 
cumpridos, sob a Presidência do Sr. Osires Colosso Filho e secretariado do Sr. Jorge Wellington Barreto 
Rodrigues, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento - CMD, tendo assinado 
a Lista de Presenças os Conselheiros Adilson Gonçalves Catanhede, Andrea Costa Mari Venna, Antônio José 
Curtiu, Cleuza Bordin Queiroz da Silva, Danilo Vieira Cardoso França, Diogo Leonel das Chagas, Elmer Mateus 
Gennaro, José Roberto Amâncio da Silva, José Roberto Moreira, Julia Mourão Jorge, Julio Cesar de Souza, Lucas 
Queiroz da Silva, Luis Paulo Lombardi Villela Graciano, Marcos Keler Kremer, Mario Celso Juz, Michelle 
Scoassado, Osires Colosso Filho, Paula Cristina Gouveia Pestana de Lima, Rafael Magalhães Oliveira, Richard 
Felipe Carvalho Costa e Ródion Moreira. Os demais membros não se fizeram presentes. O presidente saúda a 
todos os conselheiros, agradece a compreensão da convocação para a reunião extraordinária e dá início aos 
trabalhos. POSSE DA NOVA DIRETORIA E DOS NOVOS CONSELHEIROS: O Presidente apresentou os 
novos membros presentes, apresentou o Vice-Presidente Ródion Moreira e o Secretário Jorge Wellington Barreto 
Rodrigues de acordo com a Portaria 14802 de 08 de fevereiro de 2022. O Vice-Presidente agradeceu a confiança 
e o convite para assumir a função e se colocou à disposição para auxiliar no que for preciso. SOUZA & SOUZA 
EQUIPAMENTOS COMERCIAIS LTDA ME: Trata-se de pedido de doação de lote, tendo sido aprovada 
previamente pelo CMD na reunião de maio de 2021. A empresa apresentou os documentos e os mesmos foram 
enviados, através do Processo Administrativo 6219/2021, para o Departamento de Finanças e o Departamento 
Jurídico da Prefeitura. O Departamento de Finanças manifestou apontamentos quanto a documentos faltantes. A 
empresa apresentou novos documentos para análise. O Departamento de Finanças apontou inconsistências que 
impossibilitam a emissão de parecer acerca da saúde financeira da empresa e o Departamento Jurídico encaminhou 
o Processo Administrativo ao CMD para análise e parecer acerca da continuidade do Processo Administrativo. O 
Presidente convidou o conselheiro Diogo Leonel das Chagas, Diretor do Departamento de Finanças, que fez breve 
explanação acerca do caso. O Presidente apresentou proposta de conceder o prazo de 15 (quinze) úteis, a contar 
do dia seguinte à emissão da notificação pelo Departamento de Desenvolvimento Econômico. Sem mais 
considerações e colocada em votação foi aprovada por unanimidade a concessão do prazo de 15 (quinze) dias 
úteis para a entrega de todos os documentos financeiros e contábeis para reanálise por parte do Departamento 
de Finanças. Ao Departamento de Desenvolvimento Econômico para procedimentos cabíveis. FER-ALVAREZ 
PRODUTOS SIDERÚRGICOS: Trata-se de pedido de doação de lote, tendo sido aprovada previamente pelo 
CMD na reunião de setembro de 2021. A empresa apresentou os documentos e os mesmos foram enviados, através 
do Processo Administrativo 103/2022, para o Departamento de Finanças e o Departamento Jurídico da Prefeitura. 
O Departamento de Finanças apresentou parecer favorável e o Departamento Jurídico encaminhou o Processo 
Administrativo ao CMD para análise e parecer final. Sem mais considerações e colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade a doação do lote 2A da Quadra L da 4ª Etapa do Distrito Industrial com 66.188,01 
m² para a empresa Ferralvarez. Ao Departamento de Desenvolvimento Econômico para procedimentos cabíveis. 
ASSUNTOS GERAIS: O Presidente informou aos conselheiros sobre a Lei Municipal 4970/2022 pela qual o 
Departamento de Desenvolvimento Econômico foi reestruturado, sendo criado 03 setores no referido 
Departamento. Apresentou o Setor de Inovação, Projetos e Indústria e colocou o Setor à disposição dos 
conselheiros para o que for preciso referente ao Distrito Industrial. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
encerrada às 19h15m, sendo a ata aprovada pelos Conselheiros, e assinada pelo Secretário Jorge Wellington 
Barreto Rodrigues e pelo Presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Osires Colosso Filho. x-x-x-x- 

 
 

OSIRES COLOSSO FILHO JORGE WELLINGTON B. RODRIGUES 

Presidente do CMD Secretário 
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